



**TERMO DE RETIFICAÇÃO AO 1º ADITIVO REFERENTE AO  
CONTRATO Nº. 2021.05.27.001**

O Município de Tamboril/CE, através do Ordenador de despesas da secretaria de Saúde, **Sr. Marcos Mayrllon Araújo Rodrigues de Melo**, torna público, para conhecimento de todos os interessados, a **RETIFICAÇÃO** ao número do contrato mencionado no 1º aditivo referente ao **PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 027/2021/PE**, cujo objeto: **AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE DE INFORMÁTICA DESTINADO A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE TAMBORIL.**

O Ordenador de despesas, no uso de suas atribuições retifica o seguinte termo:

**ASSUNTOS:**

1. Correção ao número do contrato mencionado no 1º aditivo: **ONDE SE LER: Nº 2021.07.21.001; LEIA-SE: 2021.05.27.001;**

As demais disposições permanecem inalteradas.

TAMBORIL-CE, em 18 de Agosto de 2021.

**MARCOS MAYRLLON ARAÚJO RODRIGUES DE MELO**  
Ordenador de despesas da Secretaria de Saúde